



## **Styremøte i Seniornett Førde**

20. april 2021 kl 18.00

Møtestad: Hatlehaugen 6 (hos Bjørg Ladehaug)

### **Følgjande møtte:**

Bjørg Ladehaug  
Ellinor Kvalstad  
Marloes Vos  
Aslaug Vårdal Igelkjønn  
Egil Nestande  
Monrad Kolstad

**Sak 14/2021: Informasjon om Seniornett/Pensjonistforbundets planer om datastuer, hensikt, praktisk gjennomføring.**

**Møteplass**

**Kurstype/pris**

**Veiledere/veilederkurs**

**I tillegg til vanlige Seniornett-møter**

**Hvor/hvordan finne veiledere. Tidsfrist før sommaren**

**Vedtak: Det skal være 2 representantar frå Seniornett og 2 frå pensjonistlaget. Bjørg Ladehaug er den eine frå seniornett. Monrad prøver å skaffe en til. Pensjonistlaget velger sine 2. Ikkje vedtatt møteplass. Førdehuset? Viking? Rødekorsbygget 6-12 personer i kvar gruppe. Spesifikt tema for kvar gong. Kr 100 pr. pers .**

**Sak 15/2021: Tanker om høsten**  
**Vanlig seniornett starter opp i midten av september.**  
**Kursing av veiledere så snart vi har nok namn**  
**Oppstart av stuer**

**Vedtak: Digital festival frå 20 september.**  
**Alle gruppene starter opp igjen torsdag i veke 38**  
**Orientering om Prosjekt Sunnfjordsk halvtime og data.**  
**Tar sikte på å starte opp datastuen til hausten.**

**Sak 16/2021: Leiarmøte**

**Vedtak: Digitalt årsmøte 7 mai.**  
**Informasjon om datastuen.**  
**Invitere Sannes og Rakke frå pensjonistlaget til å være med. Monrad tar kontakt med de.**  
**Påmelding innen 5 mai.**  
**Monrad melder oss på**

**Sak 17/2021 Landsmøte er 7 og 8 oktober. Vi velger utsending**

**Skrivar**

**Ellinor Kvalstad**